



**Prefeitura Municipal de Conchal**  
Estado de São Paulo  
Processo Seletivo Edital 01/2014



**RETIFICAÇÃO II - PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 01/2014**

O Prefeito Municipal de Conchal, usando de suas atribuições legais nos termos do artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, resolve **RETIFICAR** o Edital de abertura do Processo Seletivo 01/2014, no que diz respeito aos requisitos exigidos para a função de Professor de Educação Básica II – Educação Física bem como acerca da prorrogação da data de inscrição.

Fica alterado o anexo I – DOS REQUISITOS, especificamente no que se refere à função de **Professor de Educação Básica II – Educação Física**.

Onde se lê:

FUNÇÃO	REQUISITOS EXIGIDOS (CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE)	VAGAS	VENCIMENTOS	JORNADA DE TRABALHO	VALOR DA INSCRIÇÃO
<b>Professor de Educação Básica II – Educação Física</b>	Ensino Superior de graduação, de licenciatura plena ou outra graduação correspondente a áreas de conhecimento específicas do currículo, com complementação pedagógica, nos termos da legislação vigente, ou cursando área específica a partir do 3º semestre.	01	R\$12,10 hora/aula.	Hora/Aula	R\$33,91

Leia-se:

FUNÇÃO	REQUISITOS EXIGIDOS (CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE)	VAGAS	VENCIMENTOS	JORNADA DE TRABALHO	VALOR DA INSCRIÇÃO
<b>Professor de Educação Básica II – Educação Física</b>	Licenciatura Plena em Educação Física e Registro no CREF.	01	R\$12,10 hora/aula.	Hora/Aula	R\$33,91

Nos itens 2.6, 2.9 e 2.10, onde se lê:

2.6 - A inscrição será feita somente por meio da Internet no endereço eletrônico [www.rboconcursos.com.br](http://www.rboconcursos.com.br), no período de 23 de Fevereiro a 07 de março de 2014.

2.9 - Após as 23h59min do dia 07 de março de 2014 não será possível acessar o formulário de inscrição.

2.10 - O pagamento do valor da inscrição deverá ser realizado até o dia 10 de março de 2014.

Leia-se:

2.6 - A inscrição será feita somente por meio da Internet no endereço eletrônico [www.rboconcursos.com.br](http://www.rboconcursos.com.br), no período de 23 de Fevereiro a 14 de março de 2014.

2.9 - Após as 23h59min do dia 14 de março de 2014 não será possível acessar o formulário de inscrição.

2.10 - O pagamento do valor da inscrição deverá ser realizado até o dia 17 de março de 2014.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Conchal /SP, 05 de março de 2014.

Valdeci Aparecido Lourenço  
Prefeito Municipal de Conchal